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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal üe Nova Nazaré-t\4T, da Sessão
Leo;slativa da Terceira Legislatura do segundo biênio realizado no dia 16 (dezesseis)
de riraio de 2011, às 19h00min, tendo por local o recinto da câmara tVlunicipai rie
Nova Nazare-ltlT, com a presenÇa dos Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho -.
Presidente Fioravante Dellai - Vice Presidente [Vlarcos César Scherer - 1"
Se<;retário, l\/arcelo Rodrigues de Azeredo 2' secretario, e os demais vereadores,
João Teodoro Filho, Ubiratã Teodoro Frois, Raquel Pontes, Ari ÍVaraiho, e estando
ausente o seguinte vereador, Orlando Francisco Beraldo. Havendo número legal de
Vereadores o Senhor Presidente deu - se iníciô a Sessão e apos cumprimentar
todos os presentes, passou-se para o pequeno expediente onde solicitou ao senhor
s,rci'etario lVlarcos César Scherer fazer a leitura da ATA no. 009/2011, da Sessão
cr.drnária do dia 02 de maio de 2011, em,segurda foi colocado em discussão e scrr:
nranifestação foi colocado em votação e aprovado'por unanimidade. Ern seguitla fci
feito à leitura dos protocolos do ministério da saúde, e educação. Em seguida foi feilr-r
a leitura do requerimento de urgência especial sobre o projeto de lei execLrti'.ro
0C:1,2011 e colocando em discussão iniciou-se o senhor vereaCor, Jair Néri dos
3:ir.ls Filho, presidente. João Teodoro Filho, J\/arcelo Rodrigues de Azeredo
ivla -os César Scherer, Fioravante Dellar, Raquel Pontes, e encerando a discussãr-r
foi colocado em votação e reprovado por unanimidade. Em seguida foi feito à leitura
do requerimento de urgêncla especial sobre o pro.jeto de lei executivo006/20'l '1 e
colocando em discussão, e fez uso o senhor vereador, Fioravante dellai, tVlarcelc
Rotirigues de Azeredo, lVlarcos César Scherer, e encerando o discussãc foi coiocar;o
eil '.rotaÇão e reprovado por 7 (sete) votos favoráveis a I (um) contrario, em seguirj.r
c senhor presidente informou que os referidos projetos seriam encaminhacio a

comissão única. E dando continuidade passou - se para o Grande Expediente ontii-'
passou - se para a leitura das proposiçõês apresentada pelos vereadores sendo a,s

seguintes, lndicação 010 de autoria do senhor üereador N/larcos César Scherer,i
lndicação 011 de autoria do senhor vereador Ubiratã Teodoro Frois Em seguicia o
Senhor Presidente informou que as reÍeridas indicações seria encaminhadas ac'

pocier executivo. Em seguida foi Íeito à leitura do requerimento 010, de autoria dc

vr.rearior JoãO Teodoro Ftlho, e colOcand.o em discussão fez uso o senhor vereador
.J,tã6 l-eodoro Filho, (autor), tVlarcelo Rodrigues de Azeredo, em seguida foi colocaCi:

ern votação e aprovado por unanimidade E pedindo Ordem o senhor Vereadoi
lvlarcos César Scherer apresentou um requerimento verbal e sendo aceito pelo

presidente e pelo P lenário foi colocado em discussãa e íez uso o senhor l\4ar:err:

Rodrigues de Azeredo, e o senhor lVlarcos César Scherer, Autor, e SC
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para a Ordem do dia, onde solicitou ao senhor secretario Íazer a leitura do Parecer'
da Comissão Unica n'011 sobre o projeto de Decreto Legislativo n".001/2011, e
colocando em discussão sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade, logo após foi colocado em discussão o projeto e fez uso o senhor
vereador lVlarcelo Rodrigues de Azeredo, em seguida foi colocado em votação
nominal onde foi aprovado por unanimidade o projeto, Em seguida foi feito a leitura
do Parecer da Comissão Unica n" 012 sobre o projeto de Decreto Legislativo n'
0A212011 , e colocando em discussão fez Uso o senhor vereador João Teodoro Filho,
Fioravante Dellai, Marcos César Scherer, Raquel Pontes, em seguida foi colocado
em votação o parecer e aprovado por 4 (quatro) votos favorável a 3 (três) contrario,
em seguida foi colocado em discussão o projeto e sem manifestação foi colocado em
votação nominal e aprovado por 6 (seis) favorável a 2 (dois) contrarro, Em seguioa
tor terto a leitura do Parecer da Comissão Unica n" 013 sobre o projeto de Decreto
Legrslatrvo n'. 003/2011, e colocando em discussão fez uso o senhor vereador João
Teodoro Filho, em seguida foi colocado em votação o parecer contrario e aprovado
por 6 (seis) votos Íavorável a 2 (dois) contrario, em seguida foi colocado em
discussão o projeto e sem manifestação foi colocado em votação nominal e

reprovado por 6 (seis) votos contrario a 2 (dois) favorável, em seguida passou-sc'
para a PALAVRA LIVRE, estando escrito os seguintes vereadores, [Vlarcelo

Rodrigues de Azeredo, Ari l\/araiho Fioravante Dellai, [/larcos César Scherer.
absteve da palavra, João Teodoro filho, e o senhor Presidente Jair Néri dos Santos
Filho que encerando a palavra livre informou que a próxima Sessão Ordinárta seriil
realizada no dia 06 de junho de 201 1, as 19 (dezenove) horas no recinto da Cântara
ft/unicipal ao que eu, Marcos César Scherer 1" secretario,.lavrei a presente Ata, qtle

de acorda com o Regimento lnterno, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos

Cen ais Vereadores.
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